
ZPRAVQDAI gv:
%ŠRÁMKOVA%> PISK

.foto: Jiří? r 0 ke p

ŠRÁMKÚV PÍSEK pošestnáctém m%

i
» nemám sice po ruce bilanci, abych mohl vyčíelit, kolik v uplynulých patnácti
b
[,
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ročnících Šrámkova Písku bylo uskutečněno vystoupení, kolik se tu vyetřídalo
účinkujících, účastníků eeninářů, hostů, kolik dobrovolných funkcionářů nebo
dokonce diváků, ale jedno vín zcela určitě: včechny ročníky byly připravovány
. nadšenín a láskou k básníku mládí, který nám vždy byl a zůstane tin bojov—

ný. Frúňou Šránken zoeobňujícín nnděení,radoet, krásu a mládí. Věřím také, že
všichni účastníci : týmiž pocity do města stříbrného větru nejen přijížděli,
ale že jimi naplnění se vraceli i do svých domovů.
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Pravda, ne všechny ročníky Šrámkova Písku se plně vydařily. Tu zaskřípala orga-
nisace, jindy byla slabší úroveň některého vyetoupení, byla i léta tápání, kdy

se hladí dcltůvalo/troufém ei říci, že vinou starší generace/ na šikmou plochu
pochyb a peeimienu.

Iikdy jeme nesactírali, že Šrámkův Picek chce být nejen přehlídkou dramatické
tvořivosti nlědeže a v posledních letech i jiných oborů, ale i místem setkání,
výměny názorů a hledání společně cesty nejen v umělecké tvořivosti, ale i v ži-
votě naší oocialintickě společnosti. [:::-,>
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un jeee ee „eli ceetu pokrokove. tvořivě prece. tu
eeetu. kterou po letech \tptni opět noble oeld nule epo—

ledeeet.
N eeetu. - níž i nebe elede generace půjde kupředu
_ ideou eoeieiieeu e ětěetí člověh, verne odkazu
hey—ele či odohdzející genet—eee.
V to. ewelu pozdrevujeee !VI.ročník Šrhkove Písku,
' toe nechť je jeho zdar e ůepěoh.*
kbo zx co uzx letošním'řŠ P
Progre- XYI. Šre'nkove Píeku uspokojí evou žinrovou peetroetí i náročného divá- ,

h. ' Píeku přivíteae celken 7 eouborů z různých krojů ČSR.

DNE 12.6. — v l9hodin bude na velké eceně něetekěho divadla elevnoetní ze-
Mjení Šrínkove Píeku, jehož součástí je ninoeoutěžní vystoupení členů Klubu
mladých recitútorů při OKS . OK v Písku e pí.-nen poezie R.Brnnielave'qíroky
k doeovu'. Po preetúvce pek uvítáme první hosty, soubor SIGIÍL odborneho učiliš

.Jeroelev Šindelářmředeede lěetNV v Písku_
tě dolu Vítězný únor z Oetravy-Porube, který ee představí dramatizací novely
Ronin: Rollonde' Petr e Lucie'.. DNE13.6.učín£ eoutěžní představení Divadelního studie při LŠU Prostějov
ji! odpoledne od 17 hodin v Divedelní kavžrně. Trojnásobný vítěz lolkrovo
Proetějove uvidí hříčb Jeoqueea Próverta pod názvem" Transoendantní Prae Nert".
Večer v 19.13 hodin ehlědnou diváci ve velkém eále divadle nuziknl P.Boetdla
' Výtečníci' v provedení souboru mmm! při 130 : nx : Ostrova nad oni-1.. DNE 14.6.je připnveno pouze jedno večernípředetavení. V 19.30 hodin při—
blíží divtkůn soubor "KAPKA" z OB 'Nehlovicemerladno eetirický -krvelečně-

miloetný příběh J.Bokre pod nlzven
.“Vzpoure na lodi Sente Café ".

DNE15.6.-vystoupí v první části
večere Divadlo poezie při SPŠS Tábor ee
satirickým pořadem " Vynete'me' seetevě-
ným podle veršů Dikobrazu. V další části-
večera ee předeteví Studio uměleckého
přednesu při OKS Pardubice. Zazní verše
J.A.Jevtuěenh v pánu “rak zvaná unie
generace'. Dne16.6.připadí zekončeníŠP

Soubor'uPU'-uknzka „ hry divadlu "Redio'Prahe e moderní hrou au—

"mm ne lodi SUI“ Cif" a tora Jiřího Beránka" Řezník'. ..
'
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INFORMACE sounonůn A normu'SEKRETARIÁÍ ŠP m. u-íetěn jako the“ m. v u..oelóři klubovny divedleJ'o vetupu do divadle projdeteMden do dvora,v1evo neleznete již oznečení. 'První den ŠP zde bude zřízen příjí-čmmawaei vyřídíte presenoi ,ubytovůní ,etravovhí a bldíoObdržíte “1ku e nejnutnějěíei údeji,propegačníeí namítl„púlíheí e “.ku e okolí,odzneky €? a vyzvednete “ účeetníckou lzici-ut.Tou se budete vykazovat ne. vbechny kulturní poředy .
U BY TOVANÍ » pro eoubory ee počíte e ubytování.

_ v hotelu "SPORT" ne Zútavske- nóbřeží a v reetweei a obytnenách "U SlE'I'ÁKAMUWtoveoí koniee od v reeervě dále chstovýtábor"He eoutoku' v půvabně krajině u eoutoku řek Blanice .*

Otevy. Pro účeetníky seminářů je zajištěno ubytování ve vícelu
kových hotelových pokojích a pro hoety a porotu jooo reeervovťv'
ny noclehy v Interhotelumtave'a hotelu “Bíle růže'.. .
Stravováníje zajištěno pro účaetníky !? protimu- div-d-lu v restauraci "U Reinerů"ve stylově upraveno jídelněJobe pe-dávúní jídel se bude upravovat podle prope-ů ŠP.

Semináře budou probíhat od 13.6. denně od 9 hodin v klubov.
níetnosti Okresní knihovny ns Alšově nesčetíďůjde v nich 0 od-
bornou tematiku i hodnocení představení z předešlých dnů.

kultuRNÍ akce-obbech'"
Volný čes účestníků XVI. Šrhkova Písku. Trochu zvláštní paja,
když se denně od 9—13 hod. zúčastní pracovníciětdbopeaim—iete,' členové souborů i hoetó eeninLřů,ktere jsou povinneJečer větii
nou ed 19.30 hod.do 02.00 hod. je program zcela zaplněn.-eho!
po představení jsou připraven v divedelní kavárně zají-ve
poředy -nmmaxy klubu šrenkove puku-.cc na e'volný'n če...-t
. Přeci jen něco zbývá. Můžete ei na př. přijít hedinkn předvečerní- představení. denně poelechnout dechové a taneční eee-
bory přímo před divadlo/hudební pavilon/ ,nebo ee projít s petrenátnín závodem po jeho provozech,píeeckých památkách i hezkých
přírodních ecenóriích v okolí Písku. _ „_

Neměli byste si nechat ele ujítčtvrteční odpolední výlet na hrad Zví—
kov e lodí po Orlicke zdrži ne zinek
Orlík.Jinak je podána ne petřiční lie- '»_

te. pro zbývající odpoledne žádost o tep- „_
16,slunn6 počuí,ab_v každý z vás nohl & '

“' okusit lahodné vlny zlatonoene řeky
,. Otavy. Nebude-li uvedene žádoeti vy-

hověno,je nožno navštíví oblastní lu—
zeu- i jiná puětihodnosti.
. A u Vás věen za štáb ŠP přeje—,abyete zapoctiveu divedel—
ní a oetatní jevištní činnoet deeud věnovenoe obecenstv- i -

_
soutěžní představení odvedene ne 5? am v neie- uuu e ohli
hodně hezlq'oh ohvil,nn ktere jietě budete dlouho vepeeí-t. „



i ISKQŘÉĚĚ ímSP !!
Letošní ŠP připravil pro všechny účastníky opět
jednu novinku.
Je to KLUB ŠRÁMKOVA pfsxu, který ustavil bxvč

' spolu sČÚV SSM . Pro seminariety a členy souborů
Interier Divadelní kavár— bude každý den po večerním představení uskutečně—
ny Městského divadla. na od 22 hod. zajímavé diskotéka.Nabízíme tedy pod

robnějěí program těchto večerů:
<í ' .První diskotéka s aktuálními vstupy/Bérta-Klima/.Vystoupení hostůzPetr Lutka
' Pavel Bolka, Pavel Fiala.Po diskotéce tanec do 02.00 hodin.

<
' \

.Druhý večer -úterý 13.6. nabízí pasmo cikánské poezie"V'lese bloudí černa
tma" v provedení Klubu mladých reoitátorů při OKS Písek.
Následuje druhé. diskotéka se vstupy vážné hudby/Bérta-Pěkný/.
Mikrotextappeal-Pavel Božek, Pavel Fiala, Petr Lutka. Opět velna zabava/02.h/

.Dne l4.6.-zhlédnete pasmo"Řekni, kde ty kytky jsou"—epět v provedení Klubu
mladých recitátorů při OKS Písek.
Diskotéka má na pořadu proteetsongy. Mikrorecital H.Jelínek.0pět do 02.hod.

.Ve čtvrtek 15.6.mé. diskotéka na pořadu vstupy Nikolau a vystoupení oblíbené
zpěvačky ZDENY LORENCOVÉ.-Poté volná zábava do 02 hod.

.Poelední den diskotéky je věnován vstupům Níkolau. Dále vystoupí hosté:
H.Jelínek, Pavel Božek,Pavel Fiala, Zemánek a Pěkný. DiskotékaxBárta-Nikolau
Následuje poslední večer volné zábavy,pokud topůjde.
Up010rňujeme že všechny pořady v divadelní kavárně jsou výhradně pro_ účaetníky a hosty ŠP na účastnické legitimace. Olí.

;! * „POEZIE ve FOTOGRAFII"
III.ročník celostátní fotosoutěže amatérů konaný OKS Písek u příležitosti ŠP.

Po jednoroční přestávce se ve dnech XVI.Šrémkova Písku opět objeví v předsálí městského divadla výstavní panely s nejlepšími fotografiemi a celostátnísoutěže černobílé fotografie na námět"POEZIE VE FOTOGRAFII".
Věříme, že jednoroční přestávka se nepřízni
vě neprojeví jak v kvalitě, tak v kvantitě
přihlašených fotografii, ve kterých u dosa—
vadních dvou ročníků udávala ton amatérské
špička : celé ČSSR.

Téma soutěže je pro autory velmi přitažli
vé a jistě i letos se setkáme na výstavních
panelech : velmi zajímavými pracemi. Jsme pře
svědčeni, že poezie zachycena okem objektivu
si najde své vyznavače nejen mezi účastníky
XVI.Šramkova Písku, ale zajem o výstavu pro—
jeví i celé. písecké veřejnost. .KČ
4 fotex'llry volnosti"

Zdeněk Kozel Strakonice
ZPRAVODAJ nadává. redakční kolektiv při prop.komisi oP/ZJittnerova,_Z.Urbanové.,Je.n Bláha.-graf.úprava Zd.Jíěa.0dp.red. ČÚV SSM.


